

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 奧運 來源 民生報 日期 781113 版面 三版



↑ 聖馬利諾以田徑為主題發行的三連式郵票獲得銀牌獎。

'88年 奧運 郵票選美揭曉 愛爾蘭騎士 勇奪首獎

記者 江彥文 / 特稿

● 1988年奧運郵票選美已經揭曉，愛爾蘭發行的騎士躍馬郵票榮獲金牌獎，聖馬利諾以田徑的主題的三連式郵票得到銀牌獎；銅牌獎有二，分別是韓國、希臘

所設計的聖火主題郵票。國際奧會已於日前在波多黎各第95屆年會予以頒獎。

國際奧會今年是第二次舉辦奧林匹克郵票設計比賽。國際奧會今年四月間初選出12枚郵票晉入決賽，並交由國際奧會委員、世界單項運動協會理事長、集郵組織，和記者等904位代表投票圈選。我國國際奧會委員吳經國鑑於國內民眾關心奧運程度日深，特別與本報合辦有獎票選活動。

在10天的票選期間，本報共收到近十萬位讀者票選函，統計結果，金牌獎為聖馬利諾的三連式郵票，愛爾蘭的騎士躍馬郵票為銀牌獎。雖與國際奧會圈選結果略有出入，事實上兩者之美原本難分軒輊，國人的審美眼光堪稱與國際同步。

我國曾於民國53年第18屆東京奧運，57年第19屆墨西哥奧運，和73年第23屆洛杉磯奧運，發行過3套奧運紀念郵票。1988年漢城奧運國際奧會也曾邀請中華奧會推出紀念郵票參選。但是時間過於急迫，郵政總局並未發行。1992年夏季奧運將在西班牙舉行，中華奧會表示屆時將與郵政總局溝通，發行奧運紀念郵票，以我國郵票設計水準，或許可以為國人爭取到奧運會運動場外另一個金牌殊榮。



→ 銅牌獎地主國韓國的郵票，以奧林匹克聖火為主題。

↓ 愛爾蘭發行的奧運紀念郵票，「一馬當先」榮獲第2屆奧林匹克郵票設計金牌獎。

